



Вис № 12.3/3
Від 07.08.2019

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Регіональне управління»
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного університету «Запорізька політехніка»**

В умовах сучасних викликів, включаючи військовий стан, публічне управління та адміністрування вимагають підготовки фахівців, які здатні оперативно адаптуватися до змін у безпековій ситуації, законодавчих регуляторах та соціально-економічних умовах. Освітньо-професійна програма «Регіональне управління» спрямована на підготовку саме таких спеціалістів, які матимуть необхідні загальні та спеціальні компетентності для ефективного здійснення управлінських функцій на регіональному та місцевому рівнях.

Освітня програма, представлена до рецензування, представляє собою пакет документів, підготовлених відповідно до вимог МОН, з урахування рекомендацій провідних стейкхолдерів.

Програма складена логічно та послідовно з визначенням загальних і фахових компетентностей відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Підготовлена кафедрою менеджменту та адміністрування освітня програма «Регіональне управління» має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє досягти необхідних програмних результатів навчання, сформувані та забезпечити загальні та професійні (фахові) компетентності у здобувачів вищої освіти.

Програма вирізняється міждисциплінарністю, поєднуючи освітню та професійну складові публічного управління та адміністрування. Її прикладне спрямування дозволяє готувати фахівців, спроможних до адміністрування

фахові компетентності. Комплекс освітніх компонентів охоплює всі ключові принципи, методи, технології та процедури навчального процесу, що забезпечують високий рівень підготовки майбутніх публічних управлінців.

Для підвищення практичної спрямованості освітньої програми та якості підготовки державних службовців, пропонується посилити прикладне спрямування ОК Регіональна політика ЄС та європейське право, додавши тему «Аналіз реалізації європейської політики згуртованості країн і регіонів спільноти». Це сприятиме актуалізації тематики курсових робіт.

Цілі та програмні результати навчання відповідають вимогам ринку праці та сучасним тенденціям розвитку спеціальності. Освітньо-професійна програма «Регіональне управління» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає Стандарту вищої освіти та рекомендується для впровадження в освітній процес.

Віце-президент Запорізької
торгово-промислової палати
к.ю.н., доцент



Андрій КУЦ